

Вырезка из газеты
КРАСНЫЙ СЕВЕР

4 ИЮН 1983

г. Вологда

ГАСТРОЛИ ПРОШЛИ УСПЕШНО

В Череповце в течение 20 дней проходили гастроль Вологодского областного драматического театра. Об этом рассказывает директор театра Б. А. ЛИВШИЦ:

— Такие продолжительные гастроли проведены впервые. И это мы собираемся сделать традицией.

Гастроли прошли успешно. Наши спектакли посмотрели около 23 тысяч зрителей.

Открылись гастроли спектаклем «Молва» по пьесе Афанасия Салынского, который был недавно гостем Вологды, дал спектаклю хорошую оценку. И вот в Череповце состоялась премьера «Молвы» в постановке главного режиссера театра Е. В. Минского.

Впервые в Череповце были показаны такие спектакли, как «Коммунист», «Богатые

невесты» и «Мой геній». На череповецкой сцене были знакомы череповецкому зрителю «Ромео и Джульетта», «Безобразная Эльза» и другие спектакли.

Череповчане оказали нам очень теплый прием, и мы благодарны им за это. Творческий коллектив встречался с рабочими предприятий, для нас была организована экскурсия по городу и теплоходная экскурсия по Рыбинскому водохранилищу.

Закрылись гастроли спектаклем «Мой геній», посвященным нашему знаменитому земляку, поэту К. Н. Батюшкову. Спектакль, поставленный под руководством народного артиста СССР Игоря Горбачева, вызвал значительный интерес череповчан. Именно в день рождения Батюшкова, 29 мая, спектаклем о поэте театр завершил свои гастроли.